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Informații despre siguranță

ATENȚIE
RISC DE ELECTROCUTARE

NU DESCHIDEŢI

ATENȚIE: PENTRU A REDUCE RISCUL DE ELECTROCUTARE, 
NU ÎNDEPĂRTAŢI CARCASA (SAU CAPACUL DIN 
SPATE). 
NU EXISTĂ PIESE PENTRU REPARARE 
ÎNĂUNTRU. LUCRĂRILE DE SERVICE TREBUIE 
REALIZATE DE PERSONAL DE SERVICE 
CALIFICAT.

Notă: Urmaţi instrucţiunile de pe ecran pentru a utiliza funcţiile 
corespunzătoare.

În cazul unor condiţii meteorologice extreme (furtuni, fulgere) 
şi perioadelor lungi de inactivitate (atunci când plecaţi în 
concediu), deconectaţi televizorul de la reţeaua electrică.
Ştecherul de la reţea este utilizat pentru a deconecta 
televizorul de la reţea şi, prin urmare, trebuie să fie în 
permanenţă utilizabil. Dacă televizorul nu este deconectat 
electric la reţea, dispozitivul va continua să fie alimentat 
pentru toate situaţiile, chiar dacă televizorul este în modul 
standby sau oprit.

IMPORTANT -  Cit i ţ i  toate aceste 
instrucţiuni înainte de a instala sau 
utiliza televizorul

 AVERTISMENT: Acest dispozitiv este conceput 
pentru a fi folosit de persoane (inclusiv copii) care 
sunt capabile / experimentate  în operarea unui 
astfel de dispozitiv nesupravegheate, cu excepţia 
cazului în care au primit instructaj referitor la 
folosirea acestui dispozitiv de către o persoană 
responsabilă cu siguranţa lor.
• Folosiţi acest televizor la o altitudine de mai puţin de 

2.000 de metri peste nivelul mării, în locuri uscate şi 
în regiuni cu climate moderate sau tropicale.

• Televizorul are ca domeniu de utilizare gospodăria 
sau alte domenii similare, dar poate fi folosit şi în 
locuri publice. 

• În scopul ventilării, lăsaţi cel puţin 5 cm de spaţiu în 
jurul televizorului.

• Ventilaţia nu trebuie obturată prin acoperirea sau 
blocarea orificiilor de ventilaţie cu obiecte, precum 
ziare, feţe de masă, perdele etc.

• Cablul de alimentare ar trebui să fie uşor accesibil. 
Nu așezați televizorul, mobilierul etc. pe cablul de 
alimentare. Un cablu de alimentare deteriorat poate 
duce la incendiu sau electrocutare. Manevrați cablul 
de alimentare de ştecăr, nu deconectați televizorul 
trăgând de cablul de alimentare. Nu atingeţi cablul 
de alimentare/ștecherul dacă aveţi mâinile ude, 
deoarece aţi putea provoca un scurtcircuit sau un şoc 
electric. Nu înnodaţi cablul de alimentare şi nu îl legaţi  
de alte cabluri. Atunci când este deteriorat, acesta 
trebuie să fie înlocuit exclusiv de personal calificat.

• Nu expuneţi televizorul la scurgeri sau stropiri cu 
lichide şi nu plasaţi obiecte umplute cu lichide, 
precum vaze, căni etc. pe sau deasupra televizorului 
(ex. pe poliţe deasupra unităţii).

• Nu expuneţi televizorului în lumina directă a soarelui 
şi nu plasaţi flăcări deschise precum lumânările, 
deasupra sau în apropierea televizorului.

• Nu plasaţi surse de căldură precum 
încălzitoare electrice, radiatoare etc. lângă 
televizor.

• Nu plasaţi televizorul pe podea sau pe suprafeţe 
înclinate.

• Pentru a evita pericolul de sufocare, nu ţineţi pungi 
de plastic la îndemâna bebeluşilor, a copiilor sau 
animalelor domestice.

• Ataşaţi cu atenţie standul la televizor. Dacă standul e 
prevăzut cu şuruburi, strângeţi şuruburile bine pentru 
a evita înclinarea televizorului. Nu strângeţi prea tare 
şuruburile şi montaţi adecvat cauciucurile standului.

• Nu aruncaţi bateriile în foc sau cu materiale 
periculoase sau inflamabile.

• Acest televizor este conceput pentru utilizare mobilă 
în vehicule precum rulote, casele mobile, bărcile, 
etc. Cu toate acestea, nu trebuie niciodată instalat 
într-o poziție în care ar putea fi vizibilă pentru șofer 
sau dacă poate interfera cu funcționarea în siguranță 
a vehiculului .

Atenţie: Adaptorul AC furnizat este pentru utilizare 
doar împreună cu produsul, nu în alte scopuri.
Atenţie: Bateriile nu trebuie expuse la căldură 
excesivă, precum razele soarelui, focul sau altele.
ATENŢIE - presiunea excesivă a sunetului în căşti sau 
difuzoare poate provoca pierderea auzului.
CEL MAI IMPORTANT – nu lăsaţi NICIODATĂ 
pe nimeni, mai ales pe copii, să împingă sau să 
lovească ecranul sau să introducă diverse lucruri 
în golurile carcasei sau în alte orificii.

 Atenţie
Pericol de rănire gravă sau 
deces

 Risc de electrocutare Risc de înaltă tensiune

 Mentenanţă
Componentă importantă 
întreţinere 
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Marcaje pe produs
Următoarele simboluri sunt folosite pe produs ca 
marcator pentru restricţiile şi măsurile de precauţie şi 
instrucţiunile de siguranţă. Fiecare explicaţie va fi luată 
în considerare acolo unde produsul poartă exclusiv 
semnele corespunzătoare. Ţineţi cont de aceste 
informaţii din motive de siguranţă.

Echipament clasa II: Acest aparat este 
conceput astfel încât să nu necesite o legătură 
de siguranţă de împământare.
Echipament de clasa II cu împământare 
funcţională: Acest aparat este conceput 
astfel încât să nu necesite o legătură de 

siguranţă de împământare, împământarea e folosită 
în scopuri funcţional.

Conexiune de împământare de protecţie: 
Borna marcată este pentru conectarea 
conductorului protector de împământare 

asociat cu firele de alimentare.
Bornă sub tensiune periculoasă: Borna 
(bornele) marcate este/sunt sub tensiune în 
condiţii normale de funcţionare.

Atenţie, vezi instrucţiunile de funcţionare: 
Zona (zonele) marcată (marcate) conţin(e) 
baterii cu celule sau pile care pot fi înlocuite 
de utilizator.

Produs laser de clasa 
1: Acest produs conţine 
o sursă laser de clasa 1 
care este sigur în condiţii 
de funcţionare rezonabile 

şi previzibile.

AVERTISMENT
Nu ingeraţi bateria, prezintă pericol de arsuri 
chimice.
Acest produs sa u accesoriile furnizate împreună cu 
produsul pot conţine o baterie cu celule sau pile. În 
cazul în care bateria de ceas este ingerată, aceasta 
poate provoca arsuri interne grave în decurs de 2 
ore şi poate provoca moartea.
Nu lăsaţi bateriile noi sau utilizate la îndemâna 
copiilor.
În cazul în care compartimentul bateriei nu se 
închide, încetaţi a mai folosi produsul şi nu îl lăsaţi 
la îndemâna copiilor.
În cazul în care credeţi că există posibilitatea ca 
bateriile să fi fost înghiţite sau introduse în orice 
parte a corpului, solicitaţi imediat asistenţă medicală.

i

CLASS 1
LASER PRODUCT 

AVERTISMENT
Nu puneţi niciodată televizorul într-un loc instabil 
sau înclinat. Un televizor poate cădea, provocând 
vătămări serioase sau chiar moartea. Majoritatea 
accidentelor, mai ales cele suferite de copii, pot 
fi evitate dacă luaţi simple măsuri de precauţie, 
precum;
• Folosirea dulapuri lor sau a suportur i lor 

recomandate de producătorul televizorului. 
• Folosirea de corpuri de mobilă care pot susţine 

greutatea televizorului. 
• Asiguraţi-vă că marginea televizorului nu 

depăşeşte corpul de mobilă pe care este aşezat.
• Nu plasaţi televizorul pe corpuri de mobilă înalte 

(de exemplu, dulapuri sau biblioteci) fără a ancora 
atât mobila cât şi televizorul de un suport adecvat. 

• Nu aşezaţi televizorul pe haine sau alte materiale 
interpuse între televizor şi suportul pe care este 
aşezat.

• Instruiţi copiii cu privire la pericolele legate de 
escaladarea mobilei pentru a ajunge la televizor 
sau la butoanele de comandă ale acestuia. Dacă 
televizorul dvs. existent rămâne în incintă şi este 
mutat, ţineţi cont de aceleaşi avertizări de mai sus.

AVERTISMENTE PENTRU 
MONTAREA PE PERETE

• Citiţi instrucţiunile înaintea montării televizorului 
pe perete.

• Setul de montare pe perete este opţional. Puteţi 
obţine de la dealerul dvs. local, dacă nu e furnizat 
împreună cu televizorul.

• Nu instalaţi televizorul ce plafon sau pe un perete 
înclinat.

• Folosiţi şuruburi speciale pentru montarea pe 
perete şi alte accesorii.

• Strângeţi bine şuruburile de montare pe perete 
pentru a preveni căderea peretelui. Nu strângeţi 
prea tare şuruburile.
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AVERTISMENT
Aparatele conectate la împământarea de protecţie a 
clădirii prin priza de alimentare sau prin intermediul 
altor dispozitive cu o conexiune pentru împământare 
– şi la un sistem de distribuţie TV folosind un cablu 
coaxial, pot constitui în unele condiţii pericol de 
incendiu. Conexiunea la un sistem de distribuire a 
programelor TV trebuie efectuată prin intermediul 
unui aparat care oferă izolaţie electrică sub un 
anume interval de frecvenţă (izolator galvanic, vezi 
EN 60728-11).

Folosirea funcţiilor speciale pentru a schimba 
dimensiunea imaginii afişate (de exemplu, schimbarea 
raportului înălţime/lăţime) cu scopul de afişare publică 
sau câştig comercial poate încălca legile privind 
drepturile de autor.
Panourile LCD sunt produse de înaltă tehnologie, 
dar uneori din unele părţi ale ecranului ar putea lipsi 
elemente ale imaginii sau acestea pot prezenta puncte 
luminoase. Acesta nu este un defect.

Aparatul trebuie alimentat de la o priză de 100-240 
V AC 50/60 Hz. Asiguraţi-vă că televizorul nu stă pe 
cablul de alimentare. NU tăiaţi ştecărul acestui aparat, 
deoarece are încorporat un filtru de interferenţe radio 
special şi îndepărtarea acestuia va afecta funcţionarea 
televizorului. Acesta trebuie înlocuit numai cu o sursă 
de alimentare aprobată, de tensiune corectă. DACĂ 
AVEŢI ÎNDOIELI, CONSULTAŢI UN ELECTRICIAN.

Specificaţiile pot fi modificate fără notificare prealabilă.
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Informaţii legate de mediu
Acest televizor a fost conceput pentru a respecta mediul înconjurător. Pentru a reduce consumul de energie, 
puteţi urma aceşti paşi:
Dacă setați opțiunea Economisire Energie la Minim, Mediu, Maxim sau Auto televizorul va reduce consumul de 
energie în mod corespunzător. Dacă doriți să setați Lumina de fundal la o valoare fixă setați ca Personalizată 
și reglați manual Lumina de fundal (localizată sub setarea Economisire Energie), cu ajutorul butoanelor 
Stânga sau Dreapta de pe telecomandă. Setați ca Dezactivitat pentru a dezactiva această setare. 
Notă: Opțiunile de Economisire Energie disponibile pot diferi în funcție de Modul selectat din meniul 
Sistem>Imagine.
Setările de Economisire energie pot fi găsite în meniul Sistem>Imagine. Unele setări de imagine nu pot fi 
modificate.
Dacă butonul Dreapta este apăsat în timp ce opțiunea Auto este selectată sau butonul Stânga în timp ce 
opțiunea Personalizat este selectată, „Ecranul se va opri în 15 secunde” va fi afișat pe ecran. Selectați 
Continuați și apăsați OK pentru a opri ecranul imediat. Dacă nu acţionaţi niciun buton, ecranul se va opri 
în 15 secunde. Acţionaţi orice buton de pe telecomandă sau de pe televizor pentru a activa din nou ecranul. 
Notă: Opţiunea Ecran oprit nu este disponibilă dacă Modul este setat pe Joc.
Atunci când nu utilizaţi televizorul, opriţi-l sau deconectaţi-l de la fişa de conectare la sursa de alimentare 
principală. Astfel, consumul de energie va fi redus.

Eliminarea…

Următoarele informaţii sunt valabile doar pentru statele membre EU:

Eliminarea produselor
Simbolul cu tomberonul cu roți tăiat indică faptul ca produsele să fie colectate separat
de gunoiul menajer. Bateriile integrate şi acumulatoarele pot fi eliminate împreună cu produsul. Acestea vor fi 
separate la centrele de reciclare.
Bara de culoare neagră indică faptul că produsul a fost pus pe piaţă după data de 13 august 2005.
Participând la colectarea diferenţiată a produselor şi bateriilor, contribuiţi la eliminarea corectă a produselor şi 
bateriilor şi deci la prevenirea potenţialelor efecte negative asupra mediului înconjurător şi a sănătăţii umane.
Pentru informaţii detaliate despre programele de colectare şi reciclare disponibile în ţara dumneavoastră, vă rugăm 
să contactaţi primăria locală sau magazinul de unde aţi cumpărat produsul.

Eliminarea bateriilor şi/sau acumulatoarelor 
Simbolul pubelei tăiate indică faptul că bateriile şi/sau acumulatoarele trebuie colectate şi eliminate separat de 
deşeurile menajere.
Dacă bateria sau acumulatorul conţine valori de plumb (Pb), mercur (Hg) şi/sau cadmiu (Cd) superioare celor 

specificate în Directiva europeană privind bateriile, atunci simbolurile chimice pentru plumb (Pb), mercur 
(Hg) şi/sau Cadmiu (Cd) vor fi prezente sub simbolul pubelei tăiate.
Participând la colectarea diferenţiată a bateriilor, contribuiţi la eliminarea corectă a produselor şi bateriilor şi deci la 
prevenirea potenţialelor efecte negative asupra mediului înconjurător şi sănătăţii umane. Pentru informaţii detaliate 
despre programele de colectare şi reciclare disponibile în ţara dumneavoastră, vă rugăm să contactaţi primăria 
locală sau magazinul de unde aţi cumpărat produsul.
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Informaţii REACH
Regulamentul Uniunii Europene (UE) privind produsele chimice, REACH (înregistrarea, evaluarea, 
autorizarea şi restricţionarea substanţelor chimice), intrat în vigoare la 1 iunie 2007, cu termene 
limită în etape până în 2018.
Toshiba va îndeplini toate cerinţele REACH şi îşi asumă angajamentul de a furniza clienţilor informaţii 
cu privire la prezenţa în articolele noastre a substanţelor incluse pe lista substanţelor candidate în 
conformitate cu regulamentul REACH.
Vă rugăm să consultaţi următorul site web www.toshiba-tv.compentru informaţii privind prezenţa în 
articolele noastre a substanţelor incluse pe lista substanţelor candidate în conformitate cu regulamentul 
REACH cu o concentraţie de peste 0,1 % din greutate.

Declaraţia de conformitate UE

Acest produs conţine marcajul CE în conformitate cu Directivele Europene corespunzătoare.
Responsabil pentru marca CE este Vestel UK, Langley, Berkshire, SL3 6EZ.
Acest produs este etichetat cu marca CE în conformitate cu Directivele Europene de referință, mai ales 
Directiva RoHS 2011/65/EU. În plus, produsul este conform cu Directiva privind Proiectarea Ecologică 
2005/32/EC (EuP) și 2009/125/EC (ErP) și măsurile de implementare aferente.

Acest echipament respectă cerinţele din Reglementarea tehnică privind limitarea utilizării anumitor substanţe 
periculoase pentru echipamente electrice şi electronice.
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Funcții
• Televizor color cu telecomandă
• Televizor digital/cablu/satelit complet integrat (DVB-

T-T2/C/S-S2)
• Intrări HDMI pentru a conecta alte dispozitive la 

mufele HDMI
• Intrare USB
• Sistem de meniu OSD
• Priză Scart pentru dispozitive externe (cum ar fi DVD 

Playere, PVR, jocuri video etc.)
• Sistem de sunet stereo
• Teletext
• Conexiune pentru căști
• Sistem de programare automată
• Căutare manuală
• Oprire automată după maximum opt ore.
• Oprire automată
• Blocare
• Comutare automată sunet mut atunci când nu există 

nicio transmisiune.
• Redare NTSC.
• AVL (Limitare automată a volumului)
• PLL (Căutare de frecvenţă)
• Intrare PC
• Modul joc (opţional)
• Funcție fără imagine
• Înregistrare programe
• Defazare program
Accesorii incluse

• Telecomandă
• Baterii: 2 X AAA
• Ghid de pornire rapidă
• Fişă Produs
• Cablu de conectare AV lateral**
• Adaptor intrare alimentare electrică 12 V CC
• Conector pentru autovehicul
(**) Doar la anumite modele

E posibil ca unele funcţii să nu fie disponibile în 
funcţie de modelull dvs. de televizor, verificaţi fişa 

produsului pentru specificaţiile produsului dvs.

Pentru mai multe informaţii detaliate asupra instalării, 
funcţionării şi a controlului, consultaţi manualul 

complet pe site-ul nostru la   
http://www.toshiba-tv.com

Notificări pentru modul standby
Dacă televizorul nu primește niciun semnal de intrare 
(de exemplu, de la o antenă sau sursă HDMI) timp 
de 3 minute, va intra în standby. Când porniţi apoi 
televizorul, va fi afişat următorul mesaj: "Televizorul 
a fost comutat automat în modul standby deoarece 
nu a existat semnal o perioadă lungă de timp." 
Apăsaţi OK pentru a continua.
Dacă televizorul este pornit şi nu este utilizat o anumită 
perioadă de timp, acesta va intra în modul standby. 
Când porniţi apoi televizorul, va fi afişat următorul 
mesaj. „Televizorul a fost comutat automat în 
modul standby deoarece  nu a fost efectuată nicio 
operațiune o perioadă lungă de timp." Apăsaţi OK 
pentru a continua.

Operarea şi comutatorul de control al televizorului

1. În sus
2. În jos
3. Buton de selecţie Volum/Informaţii/Lista de surse 

şi butonul de veghe-pornire
Comutatorul Control vă permite să controlaţi funcţiile 
Volum/ Program/ Sursă şi Standby-On ale televizorului.
Pentru a modifica volumul: Măriţi volumul apăsând 
pe partea superioară a butonului. Reduceţi volumul 
apăsând pe partea inferioară a butonului.
Pentru a schimba canalul: Apăsaţi butonul din 
mijloc şi va apărea bannerul cu informaţiile pe ecran. 
Derulaţi printre canalele memorate apăsând pe partea 
superioară sau inferioară a butonului
Pentru a schimba sursa: Apăsaţi partea din mijloc 
a butonului de două ori (în total, de două ori), iar 
pe ecran va fi afişată lista surselor. Derulaţi printre 
sursele disponibile apăsând pe partea superioară sau 
inferioară a butonului.
Pentru a opri televizorul: Apăsaţi în jos pe partea 
centrală a butonului şi ţineţi-o apăsată câteva secunde; 
televizorul va intra în modul standby.
Pentru a porni televizorul: Apăsaţi pe butonul din 
mijloc, iar televizorul va porni.
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Observaţii: 
• Dacă opriţi televizorul, acest cerc începe din nou cu 

setarea volumului.
• Meniul principal OSD nu poate fi afișat via butonul 

de control.

Folosirea telecomenzii
Apăsaţi butonul Menu de pe telecomandă pentru a 
afişa ecranul cu meniul principal. Utilizați butoanele 
direcționale pentru a selecta o filă de meniu și apăsați 
OK pentru a intra. Utilizați butoanele direcționale din 
nou pentru a selecta sau pentru a seta un element. 
Apăsaţi butonul Return/Back sau Menu pentru a 
închide ecranul meniului.
Selectarea semnalului
După ce aţi conectat sistemele externe la televizor, 
puteţi comuta pe diferite surse de semnal. Apăsaţi 
consecutiv butonul Source de pe telecomandă pentru 
a selecta diferite surse de semnal.
Schimbarea canalelor şi reglarea volumului
Puteţi să schimbaţi canalul şi să reglaţi volumul 
utilizând butoanele Volum +/- şi Program +/- de pe 
telecomandă. 
Introducerea bateriilor în telecomandă

Îndepărtaţi capacul de pe spatele telecomenzii pentru 
a descoperi compartimentul pentru baterii. Instalaţi 
două baterii AAA. Asiguraţi-vă că însemnele (+) şi (-) 
corespund (respectaţi polaritatea corectă). Nu folosiţi 
baterii vechi şi noi împreună. Înlocuiţi doar cu baterii 
de acelaşi tip sau echivalent. Montaţi înapoi capacul.

1.

3.

2.

Conectare la sursa de alimentare 
După despachetare, lăsaţi televizorul să ajungă la 
temperatura camerei înainte de a-l conecta la sursa 
de curent. Introduceţi adaptorul în priză. 

La terminalul INTRARE 
CURENT C.C. 12 V

Adaptor CA

Televizorul este conceput pentru a funcţiona la o sursă 
de 12 V CC.
Pentru a furniza alimentare prin mufa de brichetă a 
vehiculului dvs., introduceți un capăt al cablului adaptor 
furnizat în mufa vehiculului și introduceți celălalt capăt 
al cablului adaptor în terminalul CC 12V în partea din 
spate a televizorului.

Informaţii importante referitoare la 
siguranţă

Asiguraţi-vă că aţi împământat 
corect conexiunea

Conectaţi terminalul de împământare al 
adaptorului CA la terminalul de împământare 
oferit de priza de alimentare folosind cablul 
de alimentare furnizat. Dacă ştecărul oferit nu 
se potriveşte în priză, consultaţi un electrician 

pentru înlocuirea prizei vechi.

Conectaţi bine firul de împământare.

Conexiune antenă
Introduceţi fişa televizorului cu conexiune prin antenă 
sau cablu în mufa INTRARE ANTENĂ (ANT) sau fişa 
cu conexiune prin satelit la INTRARE SATELIT (LNB) 
aflată în partea din spate a televizorului.

satelit(**) 
SPATELE
din
TELEVIZORULUI

antenă 
sau
cablu

 Dacă doriţi să conectaţi un dispozitiv la televizor, 
asiguraţi-vă că televizorul şi dispozitivul sunt oprite 
înainte de a realiza orice fel de conexiune. După 
realizarea conexiuni, puteţi porni unităţile şi le puteţi 
utiliza.

(**) Doar la anumite modele
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Notificare referitoare la licenţă
Termenii HDMI şi High-Definition Multimedia Interface 
şi sigla HDMI sunt mărci comerciale sau mărci 
comerciale înregistrate ale HDMI Licensing LLC în 
Statele Unite ale Americii şi în alte ţări.

Produs sub licenţa Dolby Laboratories. Dolby Audio 
şi simbolul dublu-D sunt mărci înregistrate ale Dolby 
Laboratories.
Dolby Audio™ (acceptă Dolby Digital Plus™)

Pentru brevetele DTS, consultaţi http://patents.dts.
com. Produs sub licenţa DTS Licensing Limited. DTS, 
Simbolul, & DTS şi Simbolul împreună sunt mărci 
înregistrate şi DTS TruSurround este o marcă a DTS, 
Inc.© DTS, Inc. Toate drepturile rezervate.

Pentru brevetele DTS, consultaţi http://patents.dts.
com. Produs sub licenţa DTS Licensing Limited. DTS, 
Simbolul, şi DTS şi simbolul împreună sunt mărci 
înregistrate şi DTS 2.0+Digital este o marcă comercială 
a DTS, Inc. © DTS, Inc. Toate drepturile rezervate.

Pentru brevetele DTS, consultaţi http://patents.dts.
com. Produs sub licenţa DTS Licensing Limited. DTS, 
DTS-HD, simbolul & DTS sau DTS-HD şi simbolul 
împreună sunt mărci înregistrate ale DTS, Inc.© DTS, 
Inc. Toate drepturile rezervate.

DVB este marcă înregistrată a DVB Project.
[1] Conformitatea cu EIA/CEA-861-D se referă la 
transmiterea semnalelor video digitale cu protecţia 
conţinutului digital de bandă lată, standardizată pentru 
recepţia semnalelor video fine. Deoarece această 
tehnologie evoluează continuu, este posibil ca anumite 
dispozitive să nu funcţioneze în mod corespunzător 
cu acest televizor.

(**)Acest produs include o tehnologie de protecţie a 
drepturilor de autor care este protejată prin brevete 
din S.U.A. şi alte drepturi de proprietate intelectuală. 
Utilizarea acestei tehnologii de protecţie a drepturilor 
de autor trebuie să fie autorizată de Rovi Corporation 
şi este destinată vizualizării acasă şi altor tipuri de 
vizualizare limitată, dacă nu se autorizează altfel 
de către Rovi Corporation. Ingineria inversă şi 
dezasamblarea sunt interzise.
(**) Doar anumite modele
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Telecomandă

(*) BUTONUL MEU 1 & BUTONUL MEU 2: 
Aceste butoane pot avea funcţii implicite în funcţie de model. 
Totuşi, puteţi seta o funcţie specială pentru aceste butoane 
prin acţionarea lor timp de cinci secunde atunci când aveţi o 
sursă sau un canal dorit. Un mesaj de confirmare va apărea 
pe ecran. Acum BUTONUL MEU selectat este asociat cu 
funcţia selectată.
Reţineţi faptul că atunci când efectuaţi prima instalare, 
BUTONUL MEU 1 ŞI 2 va reveni la funcţia sa implicită.

1. Standby: Închide/Deschide televizorul
2. Butoane numerice: Schimbă canalele, introduce un 

număr sau o literă în caseta de text de pe ecran.
3. TV: Afișează lista de canale / Comută la Sursa 

televizorului
4. Mut: Suprimă integral volumul televizorului
5. Volum +/-
6. Meniu: Afişează meniul televizorului
7. Butoane de navigare: Ajută la navigarea în interiorul 

meniului, al conţinutului etc. şi afişează subpaginile în 
modul TXT la apăsarea butonului dreapta sau stânga

8. OK: Confirmă selecţiile utilizatorului, menţine pagina 
(în modul TXT), vizualizează lista de canale (în modul 
DTV)

9. Înapoi / Revenire: Revine la ecranul anterior, deschide 
pagina de index (în modul TXT)

10. Navigator media: Deschide ecranul de navigare media
11. Meniu rapid: Afişează o listă de meniuri pentru 

acces rapid
12. Butonul meu 1 (*)
13. Butoanele Colorate: Urmați instrucțiunile de pe ecran 

pentru funcțiile butoanelor colorate
14. Limba: Comută între modurile de sunet (televiziune 

analogică) şi schimbă limba audio/de subtitrare 
(televiziune digitală, acolo unde această opţiune este 
disponibilă)

15. Înapoi rapid: Derulează cadrele înapoi în cadrul 
mediilor de redare, ca de exemplu filme

16. Înregistrare: Înregistrează programe
17. Pauză: Suspendă derularea suportului media redat, 

iniţiază înregistrarea defazării temporale
18. Redare: Începe redarea mediilor selectate
19. Subtitrări: Afişează și ascunde subtitrările (acolo unde 

această opţiune este disponibilă)
20. Oprire: Opreşte mediul aflat în curs de redare
21. Înainte rapid: Derulează cadrele înainte în cadrul 

mediilor de redare, ca de exemplu filme
22. Ecran: Modifică raportul de aspect al ecranului
23. Butonul meu 2 (*)
24. Text: Afişează teletextul (acolo unde această opţiune 

este disponibilă), iar apăsat din nou, suprapune 
teletextul peste o transmisiune normală (mix)

25. Ghid programe electronic (GPE): Afișează ghidul de 
programe electronic

26. Ieşire: Închide ți iese din meniurile afişate sau revine 
la ecranul anterior

27. Fără funcţie
28. Info: Afişează informaţii despre conţinutul de pe ecran, 

prezintă informaţii ascunse (relevare - în modul TXT)
29. Program +/-
30. Comutare: Trece prin canalele sau sursele anterioareși 

actuale
31. Sursă: Indică toate sursele de transmisiune și de 

conţinut
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Conexiuni
Conector Tip Cabluri Dispozitive

Conexiune 
Scart 

(în spate)

Conexiune 
VGA 

(în spate)

AV 
LATERAL(**) 

Conexiune 
audio PC/YPbPr 

(în laterală)
Cablu Audio YPbPr/PC

AV 
LATERAL(**) Conexiune 

audio PC/YPbPr 
(în laterală) Cablu Audio 

YPbPr/PC
Cablu de 

conexiune Audio/
Video lateral

Conexiune 
HDMI 

(în spate)

SPDIF(**) Conexiune 
SPDIF 

(ieşire coaxială) 
(în spate)

SPDIF(**) SPDIF 
(Ieșire optică) 

Conexiune 
(spate)

AV 
LATERAL(**) Conexiune AV 

(audio/video) 
laterală 

(în lateral) Cablu AV

AV 
LATERAL(**) Conexiune(Audio/

Video)AV laterală(pe 
laterală) Cablu Audio/

Video
Cablu de conexiune 
Audio/Video lateral

CĂŞTI
Conexiune 

cască 
(în lateral)

PC - YPBPR Conexiune 
YPbPr Video 

(în spate) Cablu de conexiune PC - YPbPr

Conexiune 
USB 

(în laterală)

Conexiune 
CI 

(în lateral)

Conexiune 12V CC 
(spate) Intrare 12 V CC

 

(**) În funcţie de model

NOTĂ: La conectarea unui 
dispozitiv prin intrarea YPbPr sau AV 
Lateral, trebuie să utilizaţi un cablu de 
conectare adaptor. Consultaţi ilustraţiile 
din partea stângă. Puteţi utiliza un cablu 
YPbPr - VGA  pentru a asigura semnalul 
YPbPr prin intermediul intrării VGA. Nu 
puteţi utiliza VGA şi YPbPr în acelaşi 
timp. Pentru a activa semnalul audio 
PC/YPbP, va trebui să folosiți intrarea 
AV laterală cu un cablu audio YPbPr/
PC pentru conexiunea audio, folosind 
intrările ROȘIE și ALBĂ ale cablului AV 
lateral (Pentru a activa semnalul audio 
PC/YPbPr, va trebui să folosiți intrările 
audio laterale cu cablul aydio YPbPr/PC 
pentru conexiunea audio [în funcție de 
model]). Dacă dispozitivul extern este 
conectat prin mufa SCART, televizorul 
poate trece automat în modul AV Când 
recepționați canale DTV (Mpeg4 H.264) 
sau în modul Media Browser, ieșirea nu 
va fi disponibilă prin mufa scart. Atunci 
când folosiți setul de montaj pe perete 
(disponibil de la terțe părți pe piață, 
dacă nu e disponibil), vă recomandăm 
să introduceți toate cablurile în spatele 
televizorului înainte de a-l monta pe 
perete.  Introduceți sau îndepărtați 
modul CI doar atunci când televizorul 
este OPRIT. Consultați manualul de 
instrucțiuni al modulului pentru detalii 
asupra setărilor. Intrarea USB (sau fiecare 
intrare USB) a televizorului dvs. acceptă 
dispozitive de până la 500mA. Conectarea 
dispozitivelor cu o valoare a curentului de 
peste 500 mA poate deteriora televizorul 
dumneavoastră. Când conectaţi un cablu 
HDMI la televizorul dvs., utilizaţi numai un 
cablu HDMI ecranat pentru a garanta o 
imunitate suficientă împotriva radiaţiilor 
parazite a frecvenţei.

 Dacă doriţi să conectaţi un 
dispozitiv la televizor, asiguraţi-vă 
că televizorul şi dispozitivul sunt 

oprite înainte de a realiza orice fel de 
conexiune. După realizarea conexiuni, 
puteţi porni unităţile şi le puteţi utiliza.
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Pornire/Oprire
Pentru a porni televizorul
Conectaţi cablul electric la o sursă electrică cum ar fi 
o priză de perete (110-240 V CA, 50/60 Hz). 
Pentru a porni televizorul din modul standby:
• Apăsați butonul Standby, Program +/- sau un buton 

numeric de pe telecomandă.
• Apăsaţi butonul funcţional lateral până când 

televizorul iese din standby.

Pentru a opri televizorul
Apăsați butonul Standby de pe telecomandă sau 
apăsați comutatorul funcțional lateral de pe televizor 
până când televizorul trece în modul standby.
Pentru a opri televizorul complet, scoateţi cablul 
de alimentare din priză.
Notă: Atunci când televizorul este în modul standby, 
LED-UL de standby poate clipi pentru a indica faptul 
că una dintre funcţiile Căutare în standby, Descărcare 
directă sau Cronometru este activă. Este posibil ca 
LED-ul să lumineze intermitent atunci porniţi televizorul 
din modul standby.
Prima Instalare

Când porniţi dispozitivul pentru prima dată, este afişat 
ecranul pentru selectarea limbii. Selectaţi limba dorită 
şi apăsaţi butonul OK.
Pe ecranul următor, setaţi preferinţele folosind 
butoanele direcţionale.
Notă: În funcţie de ţara selectată, puteţi fi rugat să setaţi 
şi să confirmaţi un cod PIN în acest moment. Numărul 
PIN selectat nu poate fi 0000. Trebuie să-l introduceţi 
dacă sunteţi rugat să introduceţi un cod PIN pentru 
acţionările ulterioare ale meniului.

Despre Selectarea Tipului de Transmisie
Antenă Digitală: Dacă opțiunea de căutare a 
transmisiei prin Antenă Digitală este activată, 
televizorul va căuta transmisii digitale terestre după 
ce alte setări inițiale sunt finalizate.
Cablu digital:  Dacă opţiunea de căutare a 
transmisiunilor de Cablu Digital este activată, 
televizorul va căuta transmisiuni prin cablu digital 
după efectuarea altor setări iniţiale. Conform altor 
preferințe ale dumneavoastră un mesaj de confirmare 
poate fi afișat înainte de a începe căutarea. Selectaţi 
DA şi apăsaţi OK pentru a continua. Pentru a anula 
operaţiunea, selectaţi NU şi apăsaţi OK. Puteţi selecta 
Reţea sau setaţi valorile precum Frecvenţă, ID 
Reţea şi Pas Căutare. După ce aţi terminat, apăsaţi 
butonul OK. 
Notă: Durata căutării se va schimba în funcție de Etapa 
de Căutare selectată.
Satelit(**): Dacă opțiunea de căutare a transmisiei prin 
Satelit este activată, Televizorul va căuta transmisii 

digitale prin satelit după ce alte setări inițiale sunt 
finalizate. Înainte de începerea căutării prin satelit ar 
trebui realizate niște setări. Meniul Tip antenă va fi 
afişat mai întâi. Puteţi selecta Tim antenă ca Direct, 
Cablu Satelit Simplu sau comutator DiSEqC folosind 
butoanele “ ” sau “ ”.
• Direct: Dacă aveți un singur receptor și o antenă de 

satelit directă, selectați acest tip de antenă. Apăsaţi 
OK pentru a continua. Selectați un satelit disponibil 
pe ecranul următor și apăsați OK pentru a scana 
pentru servicii. 

• Cablu de satelit simplu: Dacă aveți mai multe 
receptoare și un sistem cablu satelit simplu, selectați 
acest tip de antenă. Apăsaţi OK pentru a continua. 
Configurați setările urmând instrucțiunile de pe 
ecranul următor. Apăsați OK pentru a scana pentru 
servicii.

• Comutator DiSEqC: Dacă aveți mai multe antene 
de satelit și un comutator DiSEqC, selectați acest 
tip de antenă. Apăsaţi OK pentru a continua. Puteți 
seta patru opțiuni DiSEqC (dacă există) în ecranul 
următor. Apăsați butonul OK pentru a scana primul 
satelit din listă.

Analog: Dacă opțiunea de căutare a transmisiilor 
Analogice este activată, televizorul va căuta transmisii 
analogice după ce alte setări inițiale sunt finalizate.
În plus, puteți seta tipul de transmisie preferat. Se va 
acorda prioritate tipului de transmisie selectat în timpul 
procesului de căutare, iar canalele vor fi enumerate 
în partea superioară a Listei de Canale. După ce ați 
terminat, apăsați butonul OK pentru a continua.
Puteţi activa opţiunea Modul Magazin în acest 
moment. Această opţiune va configura setările 
televizorului pentru mediul din magazin şi în funcţie de 
modelul televizorului utilizat, caracteristicile suportate 
ale televizorului pot fi afişate în partea de sus a 
ecranului ca bară de informaţii. Această opţiune este 
destinată numai stocării. Vă recomandăm să selectaţi 
Modul Acasă pentru utilizarea acasă. Această opțiune 
va fi disponibilă în meniul Sistem>Setări>Mai multe 
și poate fi activată sau dezactivată ulterior. 
Apăsați butonul OK de pe telecomandă pentru a 
continua. După ce setările inițiale sunt finalizate, 
televizorul va începe să caute transmisiile disponibile 
din tipurile de transmisii selectate.
După ce toate posturile disponibile sunt stocate, 
rezultatele scanării vor fi afișate. Apăsaţi OK pentru 
a continua. Apoi, va fi afișat meniul Editare Listă 
Canale. Puteți edita lista de canale în funcție de 
preferințele dvs. sau apăsa butonul Menu pentru a 
ieşi si a vă uita la televizor.
În timp ce căutarea continuă, poate apărea un mesaj 
care vă va întreba dacă doriţi să sortaţi canalele în 
funcţie de LCN(*). Selectaţi Da şi apăsaţi pe OK 
pentru a confirma.
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(*) LCN este sistemul de numere de canale logice care 
organizează transmisiile disponibile în conformitate cu o 
secvenţă de canal recognoscibilă (dacă există).
Notă: Nu închideți televizorul în timpul lansării primei 
instalări. Unele opţiuni pot să nu fie disponibile, în funcţie 
de ţara selectată.
Utilizarea funcţiei SatcoDX (**)

Utilizând meniul Instalare>Setări Satelit, puteţi realiza 
operaţiuni SatcoDX. În cadrul meniului SatcoDX, 
există două opţiuni privind SatcoDx.
Puteți descărca sau încărca date SatcoDX. Pentru a 
realiza aceste funcții, televizorul trebuie să fie conectat 
la un dispozitiv USB.
Puteți încărca servicii curente, sateliți și emițătoare-
receptoare de pe televizor către un dispozitiv USB.
În plus, puteți descărca pe televizor unul dintre fișierele 
SatcoDx, stocate pe dispozitivul USB. 
La selectarea unuia dintre aceste fișiere, toate 
serviciile, sateliții și dispozitivele de emisie-recepție 
respective din cadrul fișierului selectat vor fi stocate 
pe televizor. Dacă există servicii instalate terestre, de 
cablu și/sau servicii analogice, aceste vor fi păstrate; 
numai serviciile prin satelit vor fi eliminate. 
Ulterior, verificați reglajele antenei și operați modificări 
dacă este necesar. În cazul în care setările antenei nu 
sunt configurate corespunzător, se va afişa un mesaj 
de eroare, cu textul „Lipsă semnal".
(**) Doar la anumite modele
Media Playback prin intrare USB

Aveţi posibilitatea să conectaţi unităţi de hard disk extern 
de 2,5 şi 3,5 inci (hard disk extern cu sursă de alimentare 
externă) sau discuri de memorie USB la televizorul dvs. 
utilizând intrările USB ale acestuia.
IMPORTANT! Realizaţi o copie de rezervă pentru 
fişiere pe dispozitivele dumneavoastră de stocare 
înainte de a le conecta la televizor. Producătorul 
nu este responsabil pentru daunele aduse fişierelor 
sau pentru pierderea datelor. Există posibilitatea 
ca anumite tipuri de dispozitive USB (de ex. MP3 
Player) sau discuri/stick-uri de memorie USB să nu 
fie compatibile cu acest dispozitiv. Televizorul suportă 
formatarea FAT32 şi NTFS, însă înregistrarea nu va 
fi disponibilă pe discurile formatate NTFS.
În timpul formatării unităţilor USB care au un spaţiu de 
stocare de peste 1 TB (Terabait), vă puteţi confrunta 
cu probleme în procesul de formatare.
Aşteptaţi puţin înainte de fiecare conectare şi 
deconectare deoarece este posibil ca cititorul să 
citească încă fişierele. Acest lucru poate provoca 
daune fizice player-ului USB şi dispozitivului USB. Nu 
scoateţi modulul USB în timp ce este redat un fişier.
Puteţi utiliza huburi USB pentru conectare la intrările 
USB ale televizorului. În acest caz, se recomandă 
huburile USB cu sursă de alimentare externă. 

Se recomandă utilizarea directă a intrărilor USB ale 
televizorului dacă intenţionaţi să conectaţi un hard 
disk USB.
Notă: Când vizualizați fișiere imagine, meniul Navigator 
Media poate afișa doar 1000 fișiere imagine stocate pe 
dispozitivul USB conectat.
Înregistrarea unui program

IMPORTANT: Atunci când folosiţi o unitate de hard 
disc USB nouă, este indicat să formataţi discul 
înainte de folosire cu ajutorul opţiunii Format Disk 
(Formatare disc) a televizorului dumneavoastră din 
meniul Navigator Media>Setări>Setări înregistrare.
Pentru a înregistra un program, este necesar să 
conectați discul USB la televizor atunci când acesta 
este oprit. Apoi, porniți dispozitivul pentru a activa 
funcția de înregistrare.
Pentru a utiliza funcția de înregistrare, dispozitivul 
dumneavoastră USB trebuie să aibă un spațiu liber de 
2 GB și să fie compatibil cu USB 2.0. Dacă dispozitivul 
USB nu este compatibil, va fi afișat un mesaj de eroare.
Pentru a înregistra programe de lungă durată, precum 
filme, se recomandă să folosiți unități de hard disc 
USB (HDD).
Programele înregistrate sunt salvate pe discul USB 
conectat. Dacă doriți, puteți salva/copia înregistrările 
pe un computer; totuși, aceste fișiere nu vor putea fi 
redate pe computer. Puteți reda înregistrările doar cu 
ajutorul televizorului.
O întârziere Lip Sync poate apărea în timpul defazării 
temporale. Nu este posibilă înregistrarea radio. 
Televizorul poate înregistra până la zece ore de 
programe.
Programele înregistrate sunt împărțite în partiții de 
4GB. 
Dacă viteza de scriere a discului USB conectat nu 
este suficientă, înregistrarea ar putea eșua și funcția 
de defazare ar putea fi indisponibilă.
Este recomandat să folosiți unități hard disc USB 
pentru înregistrarea programelor HD.
Nu deconectați unitatea USB/HDD în timpul 
înregistrării. Acest lucru ar putea avaria unitatea 
USB/HDD conectată.
Sunt suportate mai multe partiții. Sunt suportate 
maximum două partiții diferite. Prima partiție a discului 
USB este utilizată pentru funcțiile USB Recording 
ready (Înregistrare USB). Acesta trebuie formatată ca 
primă partiție pentru a fi folosită pentru funcțiile USB 
Recording ready (Înregistrare USB).
E posibil ca unele pachete să nu fie înregistrate din 
cauza problemelor de semnal, deci uneori imaginea 
s-ar putea bloca în timpul redării.
Tastele de înregistrare, redare, pauză, afișare (pentru 
Play List Dialogue) nu pot să fie folosite cât timp 



Română   - 14 -

teletextul este activ. Dacă o înregistrare începe din 
cronometru atunci când este pornit teletextul, acesta 
din urmă este oprit în mod automat. De asemenea, 
utilizarea teletextului este dezactivată în timpul unei 
înregistrări sau unei redări. 
Înregistrare cu defazare temporală

Apăsați butonul Pauză în timp ce urmăriți o emisiune 
pentru a activa modul de defazare temporală. În modul 
de defazare, programul este oprit și înregistrat simultan 
pe discul USB conectat.
Apăsați din nou pe butonul Redare pentru a relua 
programul întrerupt de la momentul în care l-ați oprit. 
Apăsați butonul Oprire pentru a opri înregistrarea 
cu defazare temporală și reveniți la transmisiunile 
în direct.
Funcția de defazare temporală nu poate fi utilizată atât 
timp cât televizorul se află în modul radio.
Puteți utiliza funcția repede înapoi aferentă reluării 
redării normale cu ajutorul opțiunii repede înainte.
Înregistrare instantanee

Apăsați butonul Înregistrare pentru a începe imediat 
înregistrarea unui eveniment în timpul vizionării 
unui program. Puteți să apăsați din nou butonul 
Înregistrare de pe telecomandă pentru a înregistra 
următorul program din cadrul EPG. Pentru a anula 
înregistrarea instantanee, apăsați butonul Oprire. 
Nu este posibilă comutarea canalelor de transmisie 
sau vizualizarea navigatorului media în timpul 
înregistrării. În timpul înregistrării unui program sau al 
defazării temporale, pe ecran este afișat un mesaj de 
avertizare dacă dispozitivul USB nu funcționează la o 
viteză suficient de mare.
Vizualizarea programelor înregistrate 

Selectaţi înregistrări din meniul Media Browser. 
Selectați un element înregistrat din listă (dacă a fost 
înregistrat anterior). Apăsați butonul OK pentru a 
vizualiza Opțiuni de redare. Selectați o opțiune și 
apăsați butonul OK.
Apăsați butonul Oprire pentru a opri redarea și a reveni 
la meniul Înregistrări.
Încet înainte
Dacă apăsați butonul Pauză atunci când urmăriți 
programe înregistrate, va fi disponibilă funcția de 
redare încet înainte. Puteți să folosiți butonul Rapid 
înainte pentru a avansa încet. Apăsați butonul 
Rapid înainte consecutiv pentru a modifica viteza 
de avansare.
Notă: Nu veți putea accesa meniul principal și 
elementele meniului în timpul redării.

Configurare înregistrări
Selectați elementul Setări înregistrări din meniul 
Navigator Media>Setări pentru a configura setările 
de înregistrare. 
Formatare disc: Puteți utiliza funcția Formatare 
disc pentru a formata discul USB conectat. Pentru a 
putea utiliza funcția Formatare disc, vi se va solicita 
introducerea codului PIN.
Notă: Codul PIN implicit poate să fie setat la 0000 sau 
1234. Dacă ați definit codul PIN (este solicitat în funcție 
de țara selectată) în timpul Primei Instalări, folosiți codul 
PIN pe care l-ați definit.
IMPORTANT: Formatarea dispozitivului USB va duce 
la ștergerea TUTUROR datelor de pe acesta, sistemul 
de fișiere fiind convertit la FAT32. În majoritatea 
cazurilor, erorile de funcționare vor fi soluționate după 
formatare, însă veți pierde TOATE datele.
Dacă mesajul „Viteza de scriere a unității USB este 
prea mică pentru a înregistra”  apare pe ecran în 
timp ce începeți înregistrarea, încercați să o reporniți. 
Dacă apare în continuare aceeași eroare, este posibil 
ca discul USB să nu îndeplinească cerințele de viteză. 
Încercați să conectați alt disc USB.
Meniu Navigator media

Puteţi reda fişiere foto, muzicale şi video stocate pe 
un disc USB conectându-l la televizor. Conectaţi un 
hard disk USB la una dintre intrările USB aflate în 
partea laterală a televizorului. Apăsând butonul Menu 
atunci când vă aflaţi în modul Navigator Media veți 
accesa opţiunile de meniu Imagine, Sunet şi Setări. 
Apăsaţi din nou pe butonul Menu pentru a închide 
acest ecran. Puteți seta preferințele Navigator Media 
folosind meniul Setări.

Operarea în modul Repetare/ Selecţie aleatorie

Porniţi redarea cu ajutorul 
butonului Redare şi activaţi 

Toate fişierele din listă vor fi 
redate continuu în ordinea 
originală

Porniţi redarea cu ajutorul 
butonului OK şi activaţi 

Acelaşi fişier va fi redat în 
mod continuu (repetat)

Porniţi redarea cu ajutorul 
butonului Redare şi activaţi 

Toate fişierele din listă vor 
fi redate o dată în ordine 
aleatorie

Porniți redarea cu ajutorul 
butonului Redare şi activați 
, 

Toate fişierele din listă vor fi 
redate continuu în aceeaşi 
ordine aleatorie.



Română   - 15 -

Transmitere CEC și CEC RC
Această funcţie vă permite să controlaţi dispozitivele 
cu CEC activat care sunt conectate prin porturile HDMI 
folosind telecomanda televizorului.
Opţiunea CEC din meniul Sistem>Setări>Mai multe 
trebuie setat mai întâi ca Activat. Apăsați butonul 
Sursă și selectați intrarea HDMI a dispozitivului CEC 
conectat din meniul Lista de surse. Atunci cînd noul 
dispozitiv sursă CEC este conectat, va fi enumerat 
în meniul surselor cu propriul nume în locul numelui 
portului HDMI conectat (precum DVD Player, Recorder 
1 etc.).
Telecomanda televizorului poate să efectueze automat 
principalele funcţii după ce sursa HDMI conectată a 
fost selectată.
Pentru a termina această operație și a controla 
televizorul cu ajutorul telecomenzii, apăsați butonul 
Quick Menu de pe telecomandă, evidențiați 
Transmitere CEC RC și stabiliți ca Dezactivată 
apăsând butonul Dreapta sau Stânga. Această 
funcţie poate fi activată sau dezactivată în meiul 
Sistem>Setări>Mai multe.
Televizorul este compatibil şi cu funcţia ARC (Audio 
Return Channel - canal de retur al semnalului audio). 
Această funcţie este o legătură audio menită să 
înlocuiască alte cabluri dintre televizor şi sistemul 
audio (receptor A/V sau sistem de difuzoare).
Atunci când ARC este activ, televizorul nu face ca 
alte ieşiri audio să fie automat fără sunet. Va trebui 
să reduceţi manual volumul televizorului la zero, dacă 
doriţi să auziţi semnalul audio de la dispozitivul audio 
conectat (la fel ca alte ieşiri audio optice sau digitale 
coaxiale). Dacă doriţi să schimbaţi nivelul de volum 
al dispozitivului conectat, ar trebui să selectaţi acel 
dispozitiv din lista surselor. În acest caz, tastele de 
control al volumului sunt asociate dispozitivului audio 
conectat.
Notă: ARC este compatibil doar prin intermediul intrării 
HDMI1.

Controlul audio al sistemului
Permite ca un amplificator/receptor audio să fie 
folosit cu televizorul. Volumul poate să fie controlat 
folosind telecomanda televizorului. Pentru a activa 
această funcţie setaţi opţiunea Boxe în meniul 
Sistem>Setări>Mai multe  ca Amplificator . 
Difuzoarele televizorului vor fi fără sunet, iar sunetul 
sursei urmărite va fi furnizat de la sistemul de sunet 
conectat.
Notă: Dispozitivul audio trebuie să fie compatibil cu 
funcția Controlul sistemului audio și opțiunea CEC 
trebuie setată ca Activată.
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Conținutul Meniului televizorului
Sistem - Conținutul Meniului Imagine

Mod
Aveți posibilitatea să modificați modul imagine după preferințele și dorințele dumneavoastră. 
Modul imagine poate fi setat la una dintre următoarele opțiuni: Cinema, Joc (opțional), 
Sport, Dinamic și Natural. 

Contrast Ajustează valorile de iluminare și întuneric ale ecranului.

Luminozitate Ajustează valorile de luminozitate ale ecranului.

Claritate Setează valoarea de claritate pentru obiectele afișate pe ecran.

Culoare Setează valorile culorilor, ajustând culorile.

Economisire energie
Pentru setarea opțiunii Economisire energie la Personalizat, Minim, Mediu, Maxim, Auto, 
Ecran dezactivat sau Dezactivat. 
Notă: Opțiunile disponibile pot diferi în funcție de Modul selectat.

Lumină de fundal Această setare controlează nivelul luminii de fundal. Funcția Lumină de fundal va fi inactivă 
dacă modul Economisire Energie este setat la o altă opțiune decât Personalizat. 

Setări avansate

Contrast Dinamic Modificați rata dinamică a contrastului la valoarea dorită. 

Reducerea 
zgomotului

Dacă semnalul este slab și imaginea este bruiată, utilizați setarea Reducere zgomot pentru 
a reduce nivelul zgomotului.

Temperatura culorii Setează valoarea temperaturii dorite a culorilor. Sunt disponibile opțiunile Rece, Normală, 
Caldă și Personalizată.

Punctul alb
Dacă opțiunea Temperatura Culorii este setată la Personalizată, această setare va 
fi disponibilă. Măriți „căldura" sau „răceala" imaginii apăsând pe butoanele Stânga sau 
Dreapta.

Focalizare imagine Setează formatul dimensiunii dorite a imaginii.

Mod film
Filmele sunt înregistrate la numere diferite de cadre pe secundă în programele de 
televiziune normale. Activați această funcție când vizionați filme, pentru a vedea mai clar 
scenele cu mișcare rapidă.

Efect ton Efectul ton poate fi modificat între -5 și 5.

Schimbare culoare Setează tonul dorit al culorilor.

Amplificare RGB 
(Opţional) Puteţi configura valorile temperaturii culorilor utilizând funcţia RGB Gain (Amplificare RGB).

Gama completă 
HDMI

Atunci când priviți de la o sursă HDMI,această funcție va fi vizibilă. Puteți utiliza această funcție 
pentru a mări întunericul în imagine. 

Poziție PC Este afișată numai atunci când sursa intrării este setată la VGA/PC.

Poziție automată Optimizează automat afișarea imaginii. Apăsați pe OK pentru a optimiza.

Poziția H Acest element mută imaginea pe orizontală la stânga sau la dreapta ecranului.

Poziție Verticală Acest articol mută imaginea pe verticală în partea de sus sau de jos a ecranului.

Ceas pixel
Ajustarea Ceasului pixel corectează interferențele care apar ca dungi verticale în 
prezentările cu imagine intensă precum foile de calcul, paragrafele sau textele cu caractere 
mici.

Fază
În funcție de sursa de intrare (computer etc.), puteți observa pe ecran o imagine neclară 
sau cu mult zgomot. Puteți utiliza faza pentru a obține o imagine mai bună, prin încercări 
repetate. 

Resetare Setările imaginii revin la setările implicite din fabrică (cu excepţia Modului Joc).

În timpul modului VGA (PC), unele elemente din meniul Imagine nu vor fi disponibile. În schimb, setările modului VGA vor fi adăugate la  setările 
de imagine în timpul modului PC.
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Conţinutul meniului Sistem - Sunet
Volum Reglează nivelul volumului.

Egalizator Selectează modul Egalizator. Puteţi efectua setări personalizate doar în modul Utilizator.

Balans Stabileşte dacă sunetul este emis din difuzorul din stânga sau dreapta.

Căşti
Setează volumul căştilor. 
Asiguraţi-vă, de asemenea, înainte de a utiliza căştile că volumul căştilor este setat la un 
nivel redus pentru a preveni afectarea auzului dumneavoastră.

Mod sunet Puteţi selecta un mod de sunet (în cazul în care canalul selectat îl poate susţine).

AVL (Limitare automată a 
volumului) Această funcţie reglează sunetul pentru obţinerea unui nivel de ieşire fix între programe.

Căşti/Ieşire

Atunci când conectaţi un amplificator extern la televizor utilizând mufa pentru căşti, puteţi 
seta această opţiune la Ieşire. Dacă aţi conectat căştile la televizor, setaţi această opţiune 
la Căşti.
Înainte de a utiliza căşti, asiguraţi-vă că această opţiune din meniu este setată la Căşti. 
Dacă este setată la Ieşire linie, ieşirea de la mufa căştilor va fi setată la maxim, putând să 
vă afecteze auzul.

Bas dinamic Activează sau dezactivează Basul dinamic.

DTS TruSurround Activează sau dezactivează DTS TruSurround.

Leșire digitală Setează tipul de ieșire audio digitală.
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Sistem - Conţinut Meniu Setări
Acces Condiţionat Controlează modulele de acces condiţionat dacă există.

Limbă Puteţi seta o limbă diferită în funcţie de emiţător şi de ţară.

Parental

Introduceţi parola corectă pentru a modifica setările parentale. În acest meniu puteţi ajusta 
cu uşurinţă Blocare Meniu, Blocare programe cu conţinut interzis minorilor şi Blocare 
programe cu conţinut interzis copiilor sau Orientare. De asemenea, puteţi seta un cod 
PIN nou sau să schimbaţi codul CICAM PIN implicit folosind opţiunile aferente.
Notă: Unele opțiuni pot să nu fie disponibile, în funcție de țara selectată la Prima Instalare. Codul PIN implicit 
poate să fie setat la 0000 sau 1234. Dacă ați definit codul PIN (este solicitat în funcție de țara selectată) în 
timpul Primei Instalări, folosiți codul PIN pe care l-ați definit.

Cronometre Setează cronometrul pentru închiderea automată a televizorului după un anumit timp. Setează 
cronometrul pentru programele selectate.

Dată/Timp Setează data şi ora.

Surse Activează sau dezactivează opţiunile sursei selectate. 

Accesibilitate Afişează opţiunilor de accesibilitate a televizorului.

Tare de urechi Activează orice funcţie specială permisă de emiţător. 

Descriere Audio

O piesă narativă va fi redată pentru persoanele oarbe sau cu tulburări de vedere. Apăsați OK 
pentru a vedea toate opțiunile de meniu Descriere audio disponibile. Această funcţie este 
disponibilă numai dacă emiţătorul suporta această funcţie. 
Notă: Funcţia de descriere audio nu este disponibilă în modul Înregistrarea sau Defazare 
temporală.

Mai Multe Afişează restul opţiunilor de setare a Televizorului.

Pauză Meniu Modifică timpul de expirare pentru meniuri.

Actualizare software Asigură faptul că televizorul dumneavoastră dispune de cel mai recent firmware. Apăsaţi OK 
pentru a vedea opţiunile din meni.

Versiunea Cerere Afişează software versiunea curentă a aplicaţiei.

Modul Subtitrare
Această opțiune este utilizată pentru a selecta care mod de subtitrare va apărea pe ecran 
(subtitrare DVB / subtitrare Teletext), dacă ambele sunt disponibile. Valoarea implicită este 
subtitrarea DVB. Această funcție este disponibilă numai dacă țara selectată este Norvegia.

Oprire Automată TV Setează intervalul dorit pentru televizor pentru a trece direct în modul standby atunci când 
acesta nu este utilizat.

Codul Biss(**)
Biss este un sistem prin satelit de demodulare a semnalelor utilizat pentru anumite transmisii. 
Dacă trebuie să introduceți codul Biss pe o transmisie, puteți folosi această setare. Evidențiați 
Biss Key (Cod Biss) și apăsați OK pentru a introduce codurile pe transmisiile dorite.

Mod magazin Selectaţi acest mod pentru a stoca afişajul. Atunci când Modul Magazin este activat, există 
posibilitatea ca unele funcţii din meniul televizorului să nu fie disponibile.

Mod de pornire Această setare configurează modul preferat de pornire. Opțiunile Ultima stare și Standby 
sunt disponibile.

CEC Cu aceasta setare, puteți activa și dezactiva complet funcționalitatea CEC. Apăsați butonul 
Stânga sau Dreapta pentru a activa sau dezactiva funcția.

Pornirea Automată 
CEC

Această funcţie permite dispozitivului compatibil HDMI-CEC să pornească televizorul şi să 
realizeze comutarea la sursa de intrare în mod automat. Apăsați butonul Stânga sau Dreapta 
pentru a activa sau dezactiva funcția.

Difuzoare Pentru a auzi semnalul audio al televizorului de la dispozitivul audio compatibil conectat setat 
ca Amplificator. Puteți utiliza telecomandă pentru a controla volumul dispozitivului audio.

OSS Afişează informaţiile de licenţă a programului Software Open Source.

(**) Doar anumite modele
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Conţinutul Meniului Instalare
Scanarea 
automată 
a canalelor 
(Reacordare)

Afişează opţiunile de acordare automată. Antenă digitală: Caută şi stochează posturile DVB prin 
antenă. Cablu digital: Caută şi stochează posturile DVB prin cablu. Analog: Caută şi stochează 
posturile analogice. Satelit: Caută şi memorează posturile prin satelit.

Căutare manuală a 
canalelor Această funcţie poate fi folosită pentru introducerea directă a posturilor.

Scanare Canal 
Reţea

Caută canalele asociate în sistemul de transmisie. Antenă Digitală: Caută canalele de rețea prin 
antenă. Cablu digital: Caută canalele de rețea prin cablu.

Acordare fină 
analogică

Puteţi folosi această setare pentru acordul fin al canalelor analogice. Această funcţie nu este disponibilă 
dacă nu sunt memorate canale analogice.

Setări Satelit(**)
Afişează setările satelitului. Listă Sateliţi: Afișează sateliții disponibili. Puteți Adăuga, Șterge sateliți 
sau Edita setările satelitului din listă. Instalarea antenei: Puteţi schimba setările antenei prin satelit 
şi/sau porni o nouă scanare a satelitului. SatcoDX: Puteţi încărca sau descărca datele SatcoDX 
folosind opţiunile corespunzătoare.

Setările de 
instalare (opţional)

Afișează meniul de setări de instalare. Standby Search (Căutare în standby): Televizorul 
dumneavoastră va realiza căutări de noi canale sau canale lipsă atunci când se află în aşteptare. 
Vor fi afişate toate posturile noi.

Ștergerea listei de 
servicii

Folosiţi această setare pentru a şterge canalele memorate. Această setare este vizibilă numai atunci 
opţiunea pentru Ţară este setată pentru Danemarca, Suedia, Norvegia sau Finlanda.

Selectarea rețelei 
active

Această setare vă permite să selectați numai transmisiile din cadrul rețelei selectate pentru a fi 
listate în lista de canale. Această funcție este disponibilă numai dacă țara selectată este Norvegia.

Prima Instalare Şterge toate canalele şi setările memorate, resetează televizorul la setările din fabrică.

(**) Doar la anumite modele
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Reguli generale de utilizare a 
televizorului
Folosirea listei de canale

Televizorul sortează toate posturile memorate în lista 
de canale. Puteţi să editaţi această listă de canale, să 
setaţi posturile favorite sau active ce vor fi enumerate 
cu ajutorul opţiunilor. Apăsați butonul OK/TV pentru 
a deschide Lista de canale. Puteți filtra canalele 
enumerate apăsând butonul Albastru sau deschide 
meniul Editare listă canale apăsând butonul Verde, 
pentru a face modificări avansate în lista curentă.

Gestionarea listelor favorite
Puteți crea patru liste diferite de canale preferate. 
Introduceți Lista de canale în meniul principal sau 
apăsați butonul Verde în timp ce Lista de canale este 
afișată pe ecran pentru a deschide meniul Editare 
lista de canale. Selectați canalul dorit din listă. Puteți 
face mai multe alegeri apăsând butonul Galben. Apoi 
apăsați butonul OK pentru a deschide meniul Opțiuni 
de editare canal și selectați opțiunea Adăugare/ 
Eliminare Favorite. Apăsați din nou butonul OK. Setați 
opțiunea listă dorită la Activată. Canalul/canalele 
selectat(e) va/vor fi adăugat(e) la lista. Pentru a elimina 
un canal sau canale dintr-o listă favorită urmați aceiași 
pași și setați opțiunea listă dorită la Dezactivată.
Puteți folosi funcția de Filtrare din meniul Editare Listă 
canale pentru a filtra canalele din Lista de canale 
permanent în funcție de preferințele dumneavoastră. 
Folosind această opțiune de Filtrare, puteți seta 
una dintre cele patru liste favorite pentru a fi afișate 
de fiecare dată când lista de canale este deschisă. 
Funcția de filtrare din meniul Lista de canale va filtra 
doar lista de canale afișată în prezent pentru a găsi un 
canal și a-l acorda la aceasta. Aceste schimbări nu se 
vor păstra următoarea dată când Lista de canale va 
fi deschisă dacă nu le salvaţi. Pentru a salva setările 
pe listă, apăsaţi butonul Roşu după filtrare, în timp ce 
Lista canale este aflată pe ecran.
Configurarea Setărilor parentale

Opțiunile meniului Setări Parentale pot fi folosite pentru 
a interzice utilizatorilor să vizioneze anumite programe, 
canale și să folosească anumite meniuri. Aceste setări 
se află în meniul Sistem>Setări>Parentale.
Pentru a afișa opțiunile de meniu pentru blocarea 
accesului copiilor, trebuie introdus un număr PIN. După 
introducerea numărului PIN corect, va fi afişat meniul 
de blocare a accesului copiilor.
Blocarea meniului: Această setare activează sau 
dezactivează accesul la toate meniurile sau meniurile 
de instalare ale televizorului. 
Blocarea de vârstă: Atunci când este setată această 
opţiune, televizorul obţine informaţiile referitoare 
la vârstă de la emiţător şi dacă nivelul de vârstă 

este dezactivat, se restricţionează accesul la acea 
emisiune.
Notă: Dacă opțiunea Țară din Prima Instalare este 
setată pe Franța, Italia sau Austria, vârsta de la opțiunea 
Blocarea de Vârstă va fi setată implicit la 18.
Blocarea accesului copiilor: Dacă această opțiune 
este ACTIVATĂ, televizorul poate fi controlat doar prin 
telecomandă. În acest caz, butoanele de control de pe 
televizor nu vor funcționa.
Setare PIN: Defineşte un nou număr PIN. 
PIN CICAM implicit: Această opțiune va apărea în 
gri dacă niciun modul CI nu este introdus în fanta CI 
a televizorului. Puteți schimba numărul PIN implicit al 
CAM CI folosind această opțiune. 
Notă: Codul PIN implicit poate să fie setat la 0000 sau 
1234. Dacă aţi definit codul PIN (este solicitat în funcţie 
de ţara selectată) în timpul Primei Instalări, folosiţi codul 
PIN pe care l-aţi definit.
Unele opțiuni pot să nu fie disponibile, în funcție de țara 
selectată la Prima instalare.
Ghid programe electronic (GPE)

Unele canale trimit informaţii despre programele lor de 
emisiuni. Apăsați butonul Epg pentru a vizualiza meniul 
Programme Guide (Ghidul programelor).
Există 3 tipuri diferite de configuraţii ale programelor 
disponibile, Program cronologie, Program listă și 
Program acum/următor. Pentru a comuta între ele 
urmați instrucţiunile din pe partea de jos a ecranului.

Program cronologie
Zoom (butonul galben): Apăsaţi butonul galben 
pentru a vizualiza evenimentele într-un interval 
temporal mai larg.
Filtru (butonul albastru): Afişează opţiunile de filtrare.
Evidențiați genul (butonul Subtitrări): Afișează 
meniul Highlight Genre (Evidențiere Gen). Folosind 
această funcţie, puteţi căuta în baza de date a ghidului 
de programe în conformitate cu genul selectat. 
Informațiile disponibile în ghidul programelor vor 
fi căutate și rezultatele care corespund criteriilor 
dumneavoastră vor fi evidențiate.
Opțiuni  (Butonul OK):  Af işează opţ iuni le 
evenimentului.
Detalii eveniment (butonul info): Afişează informaţii 
detaliate referitoare la evenimentele selectate.
Ziua următoare/anterioară (butoanele Program +/-): 
Afișează evenimentele zilei anterioare sau următoare.
Căutare (butonul Text): Afişează meniul Guide 
Search (Căutare ghid).
Acum (butonul roșu): Afişează evenimentul actual 
din canalul evidenţiat.
Rec./Stop (Butonul Înregistrare): Televizorul va 
începe să înregistreze programul selectat. Puteţi apăsa 
din nou pentru a opri înregistrarea.
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IMPORTANT: Conectaţi un disc USB la televizorul 
dumneavoastră cu televizorul oprit. Apoi, porniți 
dispozitivul pentru a activa funcția de înregistrare.
Notă: Nu puteţi schimba programul sau sursa în timpul 
înregistrării.
Program listă(*)
(*) În această opţiune de configuraţie vor fi enumerate 
doar evenimentele din canalul evidenţiat.
Anterior Interval de timp (butonul roșu): Afişează 
evenimentele perioadei anterioare.
Ziua următoare/anterioară (butoanele Program +/-): 
Afișează evenimentele zilei anterioare sau următoare.
Detalii eveniment (butonul info): Afişează informaţii 
detaliate referitoare la evenimentele selectate.
Filtru (butonul Text): Afişează opţiunile de filtrare.
Intervalul de timp următor (butonul verde): Afişează 
evenimentele perioadei următoare.
Opțiuni  (Butonul OK):  Af işează opţ iuni le 
evenimentului.
Rec./Stop (Butonul Înregistrare): Televizorul va 
începe să înregistreze programul selectat. Puteţi apăsa 
din nou pentru a opri înregistrarea.
IMPORTANT: Conectaţi un disc USB la televizorul 
dumneavoastră cu televizorul oprit. Apoi, porniți 
dispozitivul pentru a activa funcția de înregistrare.
Notă: Nu puteţi schimba programul sau sursa în timpul 
înregistrării.
Program acum/următor
Navigare (Butoane direcţionale): Apăsați butoanele 
direcţionale pentru a naviga prin canale și programe.
Opțiuni  (Butonul OK):  Af işează opţ iuni le 
evenimentului.
Detalii eveniment (butonul info): Afişează informaţii 
detaliate referitoare la evenimentele selectate.
Filtru (butonul albastru): Afişează opţiunile de filtrare.
Rec./Stop (Butonul Înregistrare): Televizorul va 
începe să înregistreze evenimentele selectate. Puteţi 
apăsa din nou pentru a opri înregistrarea.
IMPORTANT: Conectaţi un disc USB la televizorul 
dumneavoastră cu televizorul oprit. Apoi, porniți 
dispozitivul pentru a activa funcția de înregistrare.
Notă: Nu puteţi schimba programul sau sursa în timpul 
înregistrării.
Opţiuni eveniment
Utilizați butoanele direcţionale pentru a evidenția un 
eveniment și apăsați butonul OK pentru a afișa meniul 
Event Options (Opțiuni eveniment). Următoarele 
opţiuni sunt disponibile.
Selectarea canalului: Folosind această opţiune, puteţi 
comuta pe canalul selectat.
Înregistrare/Ştergere înregistrare. Cronometru: 
Selectaţi opţiunea înregistrare şi apăsaţi butonul 
OK. Dacă evenimentul va fi transmis în viitor, va fi 
adăugat pe lista Timers pentru a fi înregistrat. Dacă 

evenimentul selectat este transmis la momentul actual, 
înregistrarea se va opri imediat.
Pentru a anula o înregistrare deja setată, selectaţi acel 
eveniment, apăsaţi butonul OK şi selectaţi opţiunea 
Delete Rec.  (Ştergere cronometru înregistrare). 
Înregistrarea va fi anulată.
Setare cronometru pentru Eveniment / Ştergere 
cronometru pentru Eveniment: După ce aţi selectat 
un eveniment din meniul EPG, apăsaţi butonul 
OK. Selectați opțiunea Setare cronometru pentru 
Eveniment  și apăsaţi butonul OK. Puteţi seta un 
cronometru pentru evenimentele viitoare. Pentru a 
anula un cronometru deja setat, selectaţi evenimentul 
şi apăsaţi butonul OK. Apoi selectați opțiunea Ștergere 
cronometru pentru Eveniment. Cronometrul va fi 
anulat.
Observaţii: Nu puteți comuta pe niciun alt canal sau 
sursă în timp ce există o înregistrare activă sau un 
cronometru activ pe canalul curent.
Nu este posibil să setați cronometrul sau cronometrul 
de înregistrare pentru mai mult de două evenimente 
individuale în acelaşi interval de timp.
Servicii Teletext

Apăsați butonul Text pentru a intra. Apăsaţi din nou 
pentru a activa modul combinat, care vă permite să 
vizualizaţi pagina de teletext şi transmisiunile de la 
televizor în acelaşi timp. Apăsaţi încă o dată butonul 
pentru a ieşi. Când sunt disponibile, secţiunile dintr-o 
pagină a teletextului vor deveni colorate, putând fi 
selectate prin apăsarea butoanelor ce corespund 
culorii respective. Urmați instrucţiunile afişate pe ecran.
Teletext digital
Apăsați butonul Text pentru a vizualiza informațiile 
teletext digitale. Utilizați-l cu ajutorul butoanelor 
colorate, butoanelor cursor și butonului OK. Metoda 
de operare poate fi diferită în funcţie de conţinutul 
teletextului digital. Urmaţi instrucţiunile afişate pe 
ecranul teletextului digital. Când butonul Text este 
apăsat din nou, televizorul revine la transmisiunile 
de televiziune.
Actualizare software

Televizorul dumneavoastră poate să găsească și 
să-și actualizeze firmware-ul în mod automat prin 
intermediul semnalului emis. 

Căutarea actualizării software via interfaţa 
pentru utilizator
În meniul principal, selectaţi Sistem>Setări şi apoi pe 
Mai multe. Navigați la Actualizare software și apăsați 
butonul OK. În meniul opţiuni de actualizare, selectaţi 
scanare pentru actualizare şi apăsaţi pe butonul OK 
pentru a verifica dacă există noi actualizări software.
Dacă se găsește o nouă actualizare, începeți să 
descărcați actualizarea. După ce descărcarea e 
terminată, un avertisment va fi afişat, apăsaţi butonul 
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OK pentru a termina procesul de actualizare software 
şi reporniţi televizorul.

Modul de căutare şi actualizare 3 AM
Televizorul dumneavoastră va căuta actualizări noi la 
ora 3:00, dacă opțiunea Scanare automată din meniul 
Opțiuni de actualizare este setată ca Activată și dacă 
televizorul este conectat la un semnal antenă. Dacă 
o nouă aplicaţie software este găsită şi descărcarea 
reuşeşte, va fi instalată la următoarea pornire a 
televizorului. 
Notă: Nu scoateţi cablul de alimentare atunci cînd 
ledul clipeşte în timpul procesului de repornire. 
Dacă televizorul dumneavoastră nu porneşte după 
actualizare, deconectaţi televizorul, aşteptaţi două 
minute şi conectaţi-l înapoi.
Depanare & Sfaturi

Televizorul nu porneşte
Verificaţi cablul de alimentare şi asiguraţi-vă că este 
introdus corespunzător în priza de pe perete. Apăsaţi 
butonul de alimentare de pe televizor. 

Imagine slabă
• Verificaţi dacă aţi acordat corect televizorul.
• Nivelul scăzut al semnalului poate determina o 

distorsiune a imaginii. Verificaţi conexiunile prin 
antenă.

• În cazul în care aţi efectuat căutarea manual, 
verificaţi dacă aţi introdus frecvenţa de canal corectă. 

Fără imagine
• Televizorul nu primeşte semnal. De asemenea 

asiguraţi-vă că a fost selectată sursa corectă.
• Antena este conectată corespunzător? 
• Cablul antenei este deteriorat? 
• Sunt utilizate fişe corespunzătoare pentru conectarea 

antenei? 
• În cazul în care aveţi îndoieli, consultaţi distribuitorul 

dumneavoastră.

Fără sunet
• Verificaţi dacă sonorul televizorului a fost dezactivat. 

Apăsați butonul Mute (Dezactivare sunet) sau măriți 
volumul pentru a verifica.

• Sunetul provine doar de la un difuzor. Verificaţi 
setările de echilibrare din meniul sunetului.

Telecomanda - nu funcționează
• Bateriile pot fi descărcate. Înlocuiţi bateriile.
• E posibil ca bateriile să fi fost introduse incorect. 

Consultaţi secţiunea “Introducerea bateriilor în 
telecomandă”. 

Niciun semnal pe sursa de intrare
• E posibl ca niciun dispozitiv să nu fi fost conectat.

• Verificaţi cablurile AV şi conexiunile de la dispozitivul 
dvs.

• Verificaţi dacă dispozitivul e pornit.

Înregistrare indisponibilă 
Pentru a înregistra un program, iniţial trebuie sã 
conectaţi un dispozitiv USB de stocare la televizor 
atunci când acesta este oprit. Apoi, porniți dispozitivul 
pentru a activa funcția de înregistrare. Dacă nu puteţi 
înregistra, verificaţi dacă dispozitivul de stocare este 
formatat corect şi dacă are suficient spaţiu.

Unitatea USB e prea lentă 
Dacă mesajul “USB storage device writing speed 
too slow to record”  (Viteza de scriere a unităţii USB 
este prea mică pentru a înregistra) apare pe ecran în 
timp ce începeţi înregistrarea, încercaţi să o reporniţi. 
Dacă apare în continuare aceeași eroare, este posibil 
ca dispozitivul USB să nu îndeplinească cerințele de 
viteză. Folosiţi un alt dispozitiv de stocare USB.
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Moduri tipice de afişare la intrarea PC
Următorul tabel prezintă câteva moduri tipice de afişare 
a imaginii. Televizorul dumneavoastră s-ar putea să nu 
suporte mai multe rezoluţii. Televizorul dumneavoastră 
suportă până la 1920x1080.

Index Rezoluție Frecvenţă

1 640x480 60 Hz

2 800x600 56 Hz

3 800x600 60 Hz

4 1024x768 60 Hz

5 1024x768 66 Hz

6 1280x768 60 Hz

7 1280x960 60 Hz

8 1280x1024 60 Hz

9 1360x768 60 Hz

10 1400x1050 60 Hz

11 1600x1200 60 Hz

12 1920x1080 60 Hz

Compatibilitatea AV şi a semnalului HDMI

Sursă Semnale compatibile Disponibil

EXT
(SCART)

PAL 50/60 O

NTSC 60 O

RGB 50 O

RGB 60 O

AV lateral
PAL 50/60 O

NTSC 60 O

PC/YPbPr 

480I, 480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P 50Hz,60Hz O

HDMI

480I 60Hz O

480P 60Hz O

576I, 576P 50Hz O

720P 50Hz,60Hz O

1080I 50Hz,60Hz O

1080P
24Hz, 25Hz
30Hz, 50Hz, 
60Hz

O

(X: Indisponibil, O: Disponibil)

În unele cazuri este posibil ca un semnal să nu se 
afişeze corect pe televizorul . Problema poate fi 
reprezentată de o incompatibilitate cu standardele 
a echipamentului sursă (DVD, casetă superioară, 
etc. ). Dacă aveţi o astfel de problemă, contactaţi 
distribuitorul şi producătorul echipamentului-sursă.
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Formate de fişiere compatibile cu modul USB
Media Extensie Format Note

Video .mpg, 
.mpeg MPEG1-2 MPEG1: 768x576 @ 30P, MPEG2:1920x1080 @ 30P

.vob MPEG2

1920x1080 @ 30P

.mp4 MPEG4, Xvid, 
H.264

.mkv H.264, 
MPEG4,VC-1

.avi MPEG2, 
MPEG4, Xvid, 
H.264

.flv H.264/VP6/
Sorenson

H.264/VP6: 1920x1080 @ 30P
Sorenson: 352x288 @ 30P

.mp4, .mov, 

.3gpp, .3gp, 
MPEG 
flux de 
transport, 
.ts,.trp, .tp, 
.mkv

HEVC/H.265 1080P@60fps - 50Mbps

.3gp MPEG4 , H.264 1920x1080 @ 30P

Audio .mp3 MPEG1 Nivelul 
2/3

Nivelul2: 32 Kbps ~ 448 Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz, 
16kHz, 22.05kHz, 24kHz  (rata de eşantionare)
Nivelul3: 32Kbps ~ 320Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44.1kHz, 48kHz, 
16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz (rata de eşantionare)

(compatibil 
exclusiv 
cu fişiere 
video)

AC3 32 Kbps ~ 640Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (rata de 
eşantionare)

.AAC 16Kbps ~ 576Kbps (rata de transfer) / 48kHz, 44.1kHz, 32kHz, 24kHz, 
22.05kHz, 16kHz, 12kHz, 11.025kHz, 8kHz (rata de eşantionare)

EAC3 32 Kbps ~ 6Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (rata de 
eşantionare)

LPCM 8bit PCM nealocat, 16bit PCM (big / little endian) alocat/nealocat, 24bit 
PCM (big endian), DVD LPCM 16/20/24bit (rata de transfer)
/ 6kHz, 8kHz, 11.025kHz, 12kHz, 16kHz, 22.05kHz, 24kHz, 32kHz, 
44.1kHz, 48kHz , 88.2kHz, 96kHz, 176.4kHz, 192kHz (rata de 
eşantionare)

IMA-ADPCM/
MS-ADPCM 384Kbps (rata de transfer) / 8KHz ~ 48Khz (rata de eşantionare)

LBR 32 Kbps ~ 96Kbps (rata de transfer) / 32kHz, 44,1kHz, 48kHz (rata de 
eşantionare)

Imagine
.jpeg

Elemente de 
bază

Rezoluţie (lxÎ): 17000x10000

Progresiv Rezoluţie (lxÎ): 4000x4000

.bmp - Rezoluţie (lxÎ): 5760x4096

Subtitrare .sub, .srt - -
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Rezoluţiile DVI suportate
Atunci când conectaţi dispozitive la conectorii televizorului dumneavoastră folosind cabluri adaptoare DVI (cablul 
adaptor DVI - HDMI nu este furnizat), puteţi să folosiţi următoarele informaţii cu privire la rezoluţii.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x400 þ

640x480 þ þ þ þ

800x600 þ þ þ þ þ

832x624 þ

1024x768 þ þ þ þ þ

1152x864 þ þ þ

1152x870 þ

1280x768 þ þ

1360x768 þ

1280x960 þ þ

1280x1024 þ þ

1400x1050 þ þ

1440x900 þ þ

1600x1200 þ

1680x1050 þ

1920x1080 þ
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Mod DVD (Doar la anumite modele)
Informații despre siguranță
ATENȚIE
Acest dispozitiv DVD este un produs laser din clasa 1. 
Cu toate acestea, acest produs utilizează un fascicul 
vizibil laser care pot cauza o expunere periculoasă la 
radiaţii. Asiguraţi-vă că folosiţi aparatul corect, conform 
instrucţiunilor.

PRODUS CU LASER 
DE CLASA 1

RISC DE ELECTROCUTARE
Fulgerul cu săgeată în vârf din cadrul triunghiului 
echilateral are scopul de a alerta utilizatorul asupra 
prezenţei unui „voltaj periculos” neizolat în carcasa 
produsului, care poate avea o magnitudine suficientă 
pentru a constitui un pericol de electrocutare pentru 
persoane.
Punctul de exclamație încadrat într-un triunghi 
echilateral are menirea de a avertiza utilizatorul 
referitor la existenţa unor instrucțiuni importante de 
operare şi întreţinere (service) în documentaţia care 
însoţeşte echipamentul.
Note referitoare la discuri

Referitor la manipularea discurilor
• Pentru a menţine discul curat, ţineţi-l de margini. Nu 

atingeţi suprafaţa.
• Nu lipiţi hârtie sau bandă adezivă pe disc.
• Dacă discul este contaminat cu oricare substanțe, ca 

de exemplu, lipici, îndepărtaţi-le înainte de a-l utiliza.

• Nu expuneţi discul razelor directe ale soarelui sau 
surselor de încălzire, de exemplu conductele de 
aer cald sau nu îl lăsaţi într-un autovehicul parcat 
la soare deoarece temperatura poate creşte rapid 
şi poate deteriora discul.

• După redare, depozitaţ i  discul în carcasa 
corespunzătoare.

Referitor la curăţare
• Înainte de redare, curăţaţi discul cu o cârpă de 

curăţat. Ştergeţi discul dinspre centru spre exterior.

• Nu utilizaţi solvenţi cum ar fi benzină, diluant, agenţi 
de curăţare disponibili în comerţ sau spray antistatic 
destinat discurilor din vinil.

Notificare referitoare la licenţă
• Acest produs conţine tehnologie protejată de 

copyright care e protejată de patente S.U.A. şi de 
alte drepturi de proprietate intelectuală. Utilizarea 
acestei tehnologii de protecţie a drepturilor de 
autor trebuie să fie autorizată de Rovi Corporation 
şi este destinată vizualizării acasă şi altor tipuri de 
vizualizare limitată, dacă nu se autorizează altfel 
de către Rovi Corporation. Ingineria inversă şi 
dezasamblarea sunt interzise.

Modul de vizionare a unui DVD
Atunci când introduceţi discul în compartimentul său, 
aveţi grijă ca partea cu eticheta să fie în faţă:
Atunci când televizorul este pornit, activaţi mai 
întâi sursa DVD utilizând butonul Sourcede pe 
telecomandă. Apăsaţi butonul de redare de pe 
telecomandă sau direct butonul de redare de pe panoul 
de comandă din lateral. Dacă în unitatea de încărcare 
nu se află niciun disc, introduceţi mai întâi un DVD şi 
apăsaţi pe redare.
Notă:  În cazul în care treceţi la o altă sursă 
prin acţionarea butonului Sursă, Comutare sau 
Programme +/- de pe telecomandă, redarea DVD-
ului va fi întreruptă imediat. Trebuie să apăsaţi pe 
butonul Redare şi să reluaţi manual redarea atunci 
când comutaţi la modul DVD.
Butoanele panoului de comandă DVD

 /  (Redare/ Pauză)
Redă/întrerupe redarea discului. Atunci când 
meniul DVD (meniul sursă) este activ, acest buton 
funcţionează ca "buton de selectare" (selectează 
articolul evidenţiat din meniu) dacă acest lucru nu este 
interzis pentru disc.

 / (Oprire / Ejectare)
Opreşte redarea discului/Ejectează sau asigură 
încărcarea discului.
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Notă:
• Nu puteţi ejecta discul prin intermediul telecomenzii.
• În timpul redării unui fişier, trebuie să apăsaţi pe 

butonul STOP de trei ori pentru a ejecta discul.
Redare generală

Redare de bază
1. Apăsați butonul de Standby
2. Introduceţi un disc în unitatea de încărcare.
Discul va fi încărcat automat şi redarea va începe dacă 
discul nu are meniuri înregistrate.
Pe ecranul televizorului poate fi afişat un meniu după 
câteva momente sau filmul poate începe imediat. 
Această operaţiune depinde de conţinutul discului şi 
poate diferi de la caz l.
Notă: Paşii 3 şi 4 sunt disponibili doar când un meniu 
e înregistrat pe disc.
3. Apăsaţi pe butonul Jos / Sus / Stânga / Dreapta 

sau butonul (butoanele) numeric (numerice) 
pentru a selecta titlul preferat.

4. Apăsaţi pe OK.
Pentru a confirma articolele selectate. Articolul redat 
poate fi o imagine cu mişcare, o imagine statică sau 
alt submeniu în funcţie de unitatea de disc.
Pentru referinţa dumneavoastră:
Dacă este interzisă o acţiune ce corespunde unui buton, 
este afişat “ ” simbolul.
Note privind redarea:
1. În timpul derulării rapide înainte sau derulării 

rapide înapoi, nu se va auzi niciun sunet.
2. În timpul redării la viteză redusă, nu se va auzi 

niciun sunet.
3. Redarea lentă înapoi poate să nu fie disponibilă 

în funcţie de conţinutul DVD-ului.
4. În anumite cazuri, limba subtitrării nu se schimbă 

imediat cu cea selectată.
5. Atunci când limba preferată nu este selectată după 

acţionarea butonului de mai multe ori, aceasta 
înseamnă că limba nu este disponibilă pe disc.

6. Când unitatea e repornită sau când discul 
e schimbat, selectarea subtitrării e automat 
schimbată înapoi la setările iniţiale. 

7. Dacă este selectată o limbă care nu este 
compatibilă cu discul, limba subtitrării va fi setată 
automat la limba prioritară a discului.

8. De obicei va avea loc un ciclu în timpul comutării 
la o altă limbă, ceea ce înseamnă că puteţi anula 
subtitrarea prin acţionarea acestui buton de 
mai multe ori până pe ecran este afişat mesajul 
“Subtitles Off” (Subtitrări dezactivate).

9. Când alimentarea e pornită sau când discul este 
scos, limba auzită este cea selectată în setările 
iniţiale. Dacă această limbă nu e înregistrată pe 
disc, numai limba disponibilă pe disc va fi auzită.

10. Unele DVD-uri pot să nu conţină meniurile sursă 
şi/sau meniurile titlu.

11. Revenirea la pasul anterior nu este disponibilă:

12. Pentru confortul dumneavoastră:
      Dacă încercaţi să introduceţi un număr mai mare 

decât numărul timpului total al titlului curent, 
caseta de căutare dispare şi mesajul “ Input 
Invalid” (Introducere invalidă)  apare în colţul 
stânga-sus a ecranului.

13. Slide show-ul este dezactivat atunci când este 
activat modul ZOOM.

Depanarea DVD-ului
Calitate nesatisfăcătoare a imaginii (DVD)
• Asiguraţi-vă că suprafaţa discului DVD nu este 

deteriorată. (Zgârieturi, amprente etc.)
• Curăţaţi discul şi încercaţi din nou. 
Consultaţi instrucţiunile descrise în "Note privind 
discurile" pentru a curăţa discul în mod corespunzător.
• Asiguraţi-vă că discul DVD se află în suport cu 

eticheta îndreptată înainte.
• Un disc DVD umed sau condensul poate afecta 

echipamentul. Aşteptaţi o oră sau două în modul 
Aşteptare pentru ca echipamentul să se usuce.

Discul nu este redat
• În echipament nu se află niciun disc. Aşezaţi un disc 

în unitatea de încărcare.
• Discul a fost încărcat incorect.
Asiguraţi-vă că discul DVD se află în suport cu eticheta 
îndreptată înainte.
• Tipul incorect de disc. Echipamentul nu poate reda 

CD-ROMS etc. Codul regiunii DVD-ului trebuie să 
fie compatibil cu player-ul.

Limbă incorectă OSD
• Selectaţi limba din meniul de configurare.
• Limba părţii audio sau subtitrărilor de pe DVD nu 

poate fi schimbată.
• Parte audio şi/sau subtitrarea în mai multe limbi 

neînregistrate pe DVD.
• Încercaţi să schimbaţi sunetul sau subtitrarea 

folosind meniul de titlu al DVD-ului. Unele DVD-uri 
nu permit utilizatorului să schimbe aceste setări decât 
folosind meniului discului

• Aceste funcţii nu sunt disponibile pe DVD.
Fără imagine
• Asiguraţi-vă că aţi apăsat pe butoanele corecte de 

pe telecomandă. Încercaţi din nou.
Fără sunet
• Verificaţi dacă volumul este setat la un nivel ce 

poate fi auzit.
• Asiguraţi-vă că sunetul nu este dezactivat în mod 

accidental.
Sunet distorsionat
• Asiguraţi-vă că setarea modului adecvat de ascultare 

este corectă.
Dacă nimic nu funcţionează
Dacă aţi încercat soluţiile de mai sus şi nimic nu 
funcţionează, încercaţi să opriţi televizorul cu DVD 
şi să-l porniţi din nou. Dacă acest demers nu are 
niciun rezultat, contactaţi furnizorul sau depanatorul 
televizorului cu DVD. Nu încercaţi niciodată să reparaţi 
singur un TV-DVD defect.
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Tipuri de discuri compatibile cu această uniate

Tipuri de 
discuri
(Logouri)

Tipuri de 
înregistrări

Dimensiunea 
discului

Timp de 
redare maxim Caracteristici

DVD
Audio
+
Video

12 cm

Cu o singură
faţă; 240 min.
Cu două
faţă; 480 min.

• DVD-ul include proprietăţi audio 
şi video excelente mulţumită 
sistemului Dolby Digital şi MPEG-
2.

• Diferite funcţii ale ecranului şi 
funcţii audio pot fi uşor selectate 
prin intermediul meniului de pe 
ecran.

AUDIO-CD

Audio 12 cm 74 min.

• Un LP este înregistrat ca un 
semnal analogic cu un grad mai 
mare de distorsiune. CD-ul este 
înregistrat ca un semnal digital cu 
o calitate audio îmbunătăţită, mai 
puţine distorsiuni şi deteriorare a 
calităţii audio în timp.

MP3-CD Audio
(xxxx.mp3)

12 cm
Depinde
on MP3
JPEG.

• MP3-ul este înregistrat ca un 
semnal digital cu o calitate 
audio îmbunătăţită, mai puţine 
distorsiuni şi deteriorare a calităţii 
audio în timp.

PICTURE-CD Video
(fotografii)

12 cm
Depinde
de calitatea
JPEG.

• JPED este înregistrat ca un 
semnal digital cu o calitate mai 
bună de fotografiilor în timp.

Pentru utilizare optimă, trebuie să utilizaţi numai discuri de 12 cm.
Specificaţiis

Tipuri de 
discuri 
compatibile

DVD: SS/SL 4.7” (DVD-5)
SS/DL 4.7” (DVD-9)
DS/SL 4.7” (DVD-10)
DS/DL 4.7” (DVD-18)

CD-DA
CD-R
CD-RW
MP-3/JPEG

Tip de 
videoclip

Decodificare video standard MPEG-2 (compatibilă cu MPEG-1)
Afişare video pe întreg ecranul cu 720 x 576 (PAL) & 720 x 480 (NTSC) pixeli
Rate de reîmprospătare a cadrelor de 50 şi 60 Hz (PAL & NTSC)
Rata de procesare digitală a fluxului de biţi de până la 108Mbits/sec
O rezoluţie a liniilor mai mare de 500 linii

Tip audio
Decodificare multi-canale MPEG
LPCM

Ieşire audio
Ieşiri analogice:
24 bit /48, 44.1kHz DAC cu infraeşantionare
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Trecerea în revistă a telecomenzii

  

1. Repaus
2. Butoane cu numere
3. Mut
4. Volum Sus/Jos
5. Meniu TV
6. Butoane de navigare
7. OK / Selectare
8. Unghi
9. Meniu timp Afişare/DVD
10. Taste colorate 

Tasta roşie - Zoom 
Tasta verde - Repetare 
Tasta galbenă - Rădăcină 
Tasta albastră - Titlu

11. Selectare limbă
12. Înapoi rapid
13. Pauză
14. Redare
15. Subtitrare
16. Stop
17. Înainte rapid
18. Dimensiune imagine
19. Mod Căutare
20. Ieşire
21. Info
22. Sursă
Notă: Butoanele care nu au număr nu pot fi utilizate 
în modul DVD.
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Funcţionarea generală a DVD-ului (în funcţie de model)
Puteţi opera conţinut DVD, CD film, muzică sau imagini folosind butoanele adecvate de pe telecomandă. 
Dedesubt sunt funcţiile principalele ale butoanelor telecomenzii folosite des.

Butoane Redarea DVD Redare Film Redare Imagine Redare Muzică

Redare Redare Redare Redare

Pauză Pauză Pauză Pauză

Stop Stop Stop Stop

 / Salt înapoi/înainte Salt înapoi/înainte Rotaţie Salt înapoi/înainte

 / Selectează un element din meniu / Trece imaginea mărită sus sau jos (dacă e disponibil).

 / Avansare rapidã înainte/înapoi

NAVIGATOR 
MEDIA

Asigură vizualizarea scenei din unghiuri 
diferite (dacă este cazul)

Schimbă efectul de 
glisare (în funcţie de 

conţinut)
X

BUTONUL MEU 1 Afişează ora / Vizualizează meniul principal de setări

INFO Selectarea modului contor timp (în timpul redării). Apăsaţi în mod repetat pentru a comuta între 
moduri.

LIMBÃ Auto limbă X X

MENU Afişează meniul televizorului.

OK Accesează / Vezi / Redare

BUTONUL VERDE Afişează opţiunile de repetare.

ÎNAPOI/REVENIRE Revine la meniul anterior (dacă e disponibil).

BUTONUL 
GALBEN Revine la directorul rădăcină (dacă e disponibil).

BUTONUL MEU 
2 (*) Selectarea directă a scenelor sau orelor. Selectează fişierul dorit. Selectează fişierul dorit.

SUBTITRARE
Activare-dezactivare subtitrare Apăsaţi 
în mod repetat pentru a comuta între 

opţiunile de subtitrare.
X X

BUTONUL 
ALBASTRU

Afişează meniul 
discului (dacă e 

disponibil).

Afişează meniul 
discului (dacă e 

disponibil).
X X

BUTONUL ROŞU Măreşte imaginea. Apăsaţi în mod repetat pentru a comuta între opţiunile de focalizare.

Alte funcţii – Combinaţii butoane (în timpul redării)

 + Încet înainte

(  + ) +  Setează viteza încet înainte

 + Setează viteza rapid înainte

 + Setează viteza rapid înapoi

 + Confirmă comanda de oprire

(*) Puteţi comuta la titlu apăsând direct tastele numerice. Trebuie să apăsaţi 0 şi apoi tasta numerică pentru a 
comuta un titlu numeric (exemplu: pentru a selecta 5, apăsaţi pe 0 şi 5).
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INSTRUCŢIUNI PENTRU MOBIL TV
Pornirea televizorului folosind 12 volţi
1. Conectaţi cablul de conectare a brichetei la mufa brichetei din autovehiculul dumneavoastră.
2. Introduceţi cealaltă parte a cablului de 12 volţi la mufa CC 12 V din partea din spate a televizorului. Apoi 

LED-ul de standby se va aprinde.
3. Apăsaţi pe butonul Standby (Aşteptare), butoanele Program +/- sau pe un buton numeric de pe 

telecomandă sau menţineţi apăsat butonul de control de pe televizor.
4. Ajustaţi poziţia antenei pentru o recepţie mai bună sau reinstalaţi canalele TV dacă este necesar.

Oprirea televizorului
1. Apăsaţi butonul Standby de pe telecomandă sau ţineţi apăsat câteva secunde butonul din mijloc de control 

până la stingerea televizorului, pentru ca televizorul să intre în modul standby.
2. Deconectaţi conectorii de cablu şi prizele de alimentare.
 
ATENŢIE: Intrare 12 V: V+ V+

V- V-
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Suntem aici pentru a vă ajuta. Afalţi tot ce trebuie 
să ştiţi despre cele mai noi tehnologii TV, care 
stabilesc noi tendinţe pe site-ul nostru.

www.toshiba-tv.com

Puteţi consulta online manualul de utilizare sau îl 
puteţi descărca




